

---

FEBS 17867

Erratum to: **The *Sulfolobus solfataricus* P2 genome project** (FEBS 17136)

[*FEBS Letters* 389 (1996) 88–91]\*

Robert L. Charlebois<sup>a,b</sup>, Terry Gaasterland<sup>a,c,d</sup>, Mark A. Ragan<sup>a,e</sup>, W. Ford Doolittle<sup>a,f</sup>, Christoph W. Sensen<sup>a,e</sup>

<sup>a</sup>Canadian Institute for Advanced Research, Program in Evolutionary Biology, Canada

<sup>b</sup>Department of Biology, University of Ottawa, 30 Marie Curie, Ottawa, ON K1N 6N5, Canada

<sup>c</sup>Mathematics and Computer Science Division, Argonne National Laboratory, 9700 S. Cass Ave., Argonne, IL 60439, USA

<sup>d</sup>Department of Computer Science, University of Chicago, 100 E. 58th St., Chicago, IL 60637, USA

<sup>e</sup>Institute for Marine Biosciences, National Research Council of Canada, 1411 Oxford Street, Halifax, NS B3H 3Z1, Canada

<sup>f</sup>Department of Biochemistry, Sir Charles Tupper Medical Building, Dalhousie University, Halifax, NS B3H 4H7, Canada

There was an error in the address for the Canadian Institute for Advanced Research. The correct address is given above.

---

\*PII S0014-5793(96)00525-X

---

FEBS 17868

Erratum to: **2-Nitrosofluorene and N-hydroxy-2-aminofluorene react with the ubiquinone-reduction center (center N) of the mitochondrial cytochrome *b*<sub>c</sub><sub>1</sub> complex** (FEBS 17201)

[*FEBS Letters* 389 (1996) 233–237]\*

Peter-Christian Klöhn<sup>a</sup>, Ulrich Brandt<sup>b</sup>, Hans-Günter Neumann<sup>a</sup>

<sup>a</sup>Institut für Toxikologie, Universität Würzburg, Versbacher Str. 9, 97078 Würzburg, Germany

<sup>b</sup>Zentrum der Biologischen Chemie, Universität Frankfurt, Frankfurt, Germany

Due to a printing error an incorrect value was given in Table 1. The second line under O<sub>2</sub> consumption should read:

0.6 ± 0.3

---

\*PII S0014-5793(96)00592-3